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Nacionalna frekfencija  
 
Nacionalna frekfencija podrazuneva frekfenciju za emitovanje TV programa na nacionalnom 
nivou. Programe nacionalnih televizija mogu gledati svi koji imaju obicnu antenu, za njih im nije 
potreban kablovski operater. 
 
Pocetkom aprila 2006 godine objavljen je podatak da su za dobijanje nacionalne frekvencije 
konkurisale televizija Avala, B92, BK, Košava, MTS, Pink, Pro TV, Sigma televižn, TV 5, Foks 
televizija, Hepi TV i CME SR TV. 
 
Zbog neispunjavanja zakonskih uslova, nepotpunosti ili neblagovremenosti prijava, iz trke za 
nacionalne frekvencije eliminisani su RTL zbog sporne vlasničke strukture, jer je više od 49 
odsto stranog kapitala, TV A, jer nije uplaćen depozit, IBC, u kojoj je 100 odsto društveni 
kapital, kao i Politika, zbog više razloga. 

Nacionalne frekfencije dobile su sledece televizije : Fox, Pink, B92,  Avala i Kosava koja svoju 
nacionalnu frekfenciju deli sa televizojom Happy (Hepi) u odnosu 50:50. 

Trenutno nacionalnu frekfenciju ima sedam televizija, gore navedenih pet ukljucujuci  Rts1 i 
Rts2. 

 

Nacionalne televizije (NTV) 

RTS 1 - Radiodifuzna ustanova radio televizije Srbije ima zadatak da informiše, obrazuje i 
zabavi, ali predstavlja i instituciju koja ima posebnu ulogu u društvenom, kulturnom i političkom 
životu Srbije.Sa svojih šest programa - četiri radijska i dva televizijska - satelitskim programom, 
razgranatom mrežom dopisništava, teletekstom i internet izdanjem, muzičkom produkcijom, 
produkcijom nosača zvuka (PGP), izdavačkom delatnošću, istraživačkom službom i 
dokumentacionim centrom, RTS je izrastao u značajnu ustanovu srpske kulture. 

PINK -  televizija je vodeća privatna, medijska korporacija koju čine komercijalna televizija (TV 
Pink), radio stanica (Radio Pink) I kompleks filmske produkcije ( Pink Films International). 
Osnovana 1993. godine kao jedna od prvih medijskih kompanija u privatnom vlasništvu, Pink je 
definisao i postavio standarde za komercijalne medijske operatere u zemlji i regionu. Striktno se 
držeci svoje osnovne filozofije – zabava, informacija i edukacija za milione gledalaca i  
slušalaca - Pink je postao trend-setter tržišta. Pink prati ukus naroda, tako da mnogo puta 
osudjivane emisije ove televizije nisu zelje vlasnika ili urednika ove televizije vec ogledalo 
naroda. 

 



 

---- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE PREUZETI NA SAJTU 
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BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST 

RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA 

RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI. 

 

WWW.SEMINARSKIRAD.ORG  

WWW.MAGISTARSKI.COM 

WWW.MATURSKIRADOVI.NET  

 

 
NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO SEMINARSKI, DIPLOMSKI  ILI  MATURSKI RAD, 

POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA  RAZLIKU OD OSTALIH MI VAM PRUŽAMO 
DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE TAKO DA MOŽETE TAČNO DA ODABERETE 
ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE NALAZE  GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI 

RADOVI  KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I UNIKATAN RAD. AKO U BAZI  
NE NAĐETE RAD KOJI VAM JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE NARUČITI DA VAM SE IZRADI 

NOVI, UNIKATAN SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU IZRADA RADOVA.  PITANJA I ODGOVORE 
MOŽETE DOBITI NA NAŠEM FORUMU ILI NA 

maturskiradovi.net@gmail.com 
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